Kdyz bylo vidét, Ze i on uz chce skoncit, Ze je vyCerpan a podrazdén, vratil se v nahlém pohnuti

k pfistroji, ptidrzel si jej rukou, jako by se bal, aby se z jeho slov nic neztratilo, a divaje se pronikavé
tam, kde sedél Goéring a Keitel, dodal s horkou dlraznosti, Ze od ného, jehoz strategie byla strasné
rozdrcena, by se nemohl nikdo ucit.

Rozbor komunikacni situace

1. Prevedte uryvek do pritomného casu.

Syntakticky rozbor

Naznacte graficky stavbu souvéti, urcete druhy vét a jejich pomér.
Urcete druh souvéti.

Urcete vétné cCleny: nic, divaje se, horkou, by se nemohl ucit.
Patou vétu prevedte na vedlejsi a urcete jeji druh.
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Neni v textu: urete vétny clen slova mit: Jd mit Cas, Sel bych do kina.

Lexikalni a slovotvorny rozbor

Vysvétlete vyznam slova strategie. Jakého je toto slovo plvodu?
Vytvorte alespon 2 souslovi s vyrazem horky.
3. Provedte slovotvorny rozbor vyrazu diiraznost. Uvedte alespon 3 dalsi stejnym zplsobem
tvofené vyrazy.
Uvedte vSechna slova obsahujici pfedponu.
5. Vyhledejte vSechna zaporna zdjmena a utvorte z nich kladna.

Slovnédruhovy a tvaroslovny rozbor

1. Urcete slovni druhy: Ze, horkou, rozdrcena, nikdo.

2. Kterymi slovnimi druhy mUze byt slovo je? Napiste priklady.

3. Vypiste vSechna pfislovce. Uvedte druhy stupen, pokud je to mozné.
4. NapisSte vétu, v niz bude pouZit vyraz jakoby.

5. Napiste vSechny tvary 2. padu jednotného cisla zdjmena on.

6. Uvedte 6. a 7. pad mnoZného dCisla slova ruce.

7. Neniv textu: Uvedte 6. a 7. pdd mnozného Cisla slova kolena, paZe.
8. 0 jaky tvar se jedna v pfipadé vyrazu divaje se.

9. Vypiste vSechny infinitivy, urcete jejich vid a uvedte jejich vidové protéjsky.
10. Urcete mluvnické kategorie u vyraz(i pohnuti a slov.

11. Najdéte v textu vSechna slovesa V. slovesné tfidy.

Rozbor zvukové stranky

1. Urcete vétna jadra jednotlivych vét v souvéti: KdyZ bylo vidét, Ze i on uZ chce skoncit, Ze je
vyCerpdn a podraZdén, vrdtil se v ndhlém pohnuti k pfistroji, pridrzel si jej rukou, jako by se
bdl, aby se z jeho slov nic neztratilo, a divaje se pronikavé tam, kde sedél Géring a Keitel,
dodal s horkou diraznosti, Ze od ného, jehoZ strategie byla strasné rozdrcena, by se nemohl
nikdo ucit.

2. Jaka je vyslovnost slov Géring a Keitel?

Stylisticky rozbor



1. Nahradte podtrZeny vyraz ve spojeni vyrazem s co nejblizsim vyznamem ...jehoZ strategie
byla strasné rozdrcena...



